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Povestea noastră
Având oportunitatea de a învăța și de a lucra în
statele vestice, în care sistemul de sănătate este
o prioritate, fondatorii organizației au decis să se
întoarcă în țară și să găsească modalități prin
care să implementeze inovația, implicarea și
dedicarea pe care le-au văzut. Așa a fost creat,
în 2020, Medici pentru România – din dorința de
a construi și la noi un sistem medical la
standardele celor din afară.



Obiectivul  nostru
Obiectivul nostru este ca, prin întreaga activitate pe
care o desfășurăm, să ne concentrăm pe bunăstarea
pacienților, pe creșterea calității îngrijirilor pe care le
primesc, dar și pe a fi un sprijin pentru cadrele medicale
române, de a le oferi șansa să lucreze în condiții demne
de pregătirea lor, care să le ofere oportunități de
dezvoltare.



Evenimentul: „Viitorul se construiește
astăzi! Sănătatea unei națiuni pleacă de la
sănătatea copiilor noștri”

În cadrul acestui eveniment, Președintele Asociației Medici
pentru România, domnul Alexandru Costache, a primit
Diploma de Excelență pentru contribuția sa remarcabilă și
eforturile constante în domeniul sănătății, evidențiind un
angajament exemplar în dezvoltarea și implementarea
inițiativelor de prevenție și intervenție.
Distincția i-a fost acordată în cadrul evenimentului
„Viitorul se construiește astăzi! Sănătatea unei națiuni
pleacă de la sănătatea copiilor noștri”, de către
reprezentanta UNICEF România, Anna Riatti, și consilierul de
stat, Prof. Univ. Dr. Carmen Orban.



Pentru copiii noștri
„Pentru copiii noștri” este un proiect ambițios care
transformă spitalele de pediatrie din România, oferind
micilor pacienți șansa la îngrijire într-un mediu modern, sigur
și bine echipat. În următorii ani, ne propunem să
modernizăm cinci secții de pediatrie, asigurând condiții
medicale la standarde actuale. Prin renovări complete,
dotarea cu echipamente de ultimă generație și
îmbunătățirea infrastructurii, acest proiect redefinește
viitorul sănătății copiilor noștri. Împreună, construim spitale
mai bune pentru viitorul lor!



Finalizarea reabilitării secției de
pediatrie din cadrul Spitalului
Municipal Curtea de Argeș
Asociatia Medici pentru Romania a demarat lucrările de
modernizare a Sectiei de Pediatrie a Spitalului Municipal
Curtea de Arges, al doilea proiect al campaniei “Pentru
copiii noștri”, în luna Decembrie 2024. Prima jumătate a
fost finalizată în luna Iunie a anului 2025, iar lucrările din
a doua jumătate au fost finalizate în luna Decembrie a
anului 2025.
Este o etapă importantă pentru asociația noastră și
pentru comunitatea locală, iar acest efort reflectă
angajamentul nostru continuu față de sănătatea
copiilor din România.
Am reconstruit totul de la cărămidă în așa fel încât
sectia de pediatrie să corespunda normelor actuale. De
asemenea, fiecare salon are un grup sanitar propriu,
paturi noi atât pentru copii, cât și pentru aparținători,
dar și alte echipamente medicale necesare.



Participare la masa rotundă privind elaborarea
„Strategiei Naționale pentru Prevenirea și Tratarea
Dependenței de Jocuri de Noroc”
În acest an, Asociația Medici pentru România a participat la masa
rotundă organizată de Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc, în
parteneriat cu Comisia pentru cultură și media din Senatul României și
Agenția Națională pentru Politici și Coordonare în Domeniul Drogurilor
și al Adicțiilor. Evenimentul a reunit instituții-cheie pentru a contribui la
elaborarea viitoarei strategii naționale dedicate prevenirii și tratării
dependenței de jocuri de noroc.
Discuțiile au vizat priorități precum programe de prevenție și educație,
dezvoltarea centrelor de tratament, responsabilitate socială,
implementarea Registrului Național de Autoexcludere și consolidarea
parteneriatelor instituționale. Participarea noastră a oferit ocazia de a
sprijini demersul de creare a unui cadru coerent de politici publice în
domeniu.



Nominalizare în catalogul
„Cei mai puternici oameni din
judetul Arges" organizat de
ziarul Ancheta

Alexandru Costache, președintele Asociației Medici
pentru România a fost nominalizat în catalogul „Cei
mai puternici oameni din județul Argeș”, realizat de
ziarul Ancheta, o recunoaștere importantă a
contribuției sale la dezvoltarea sistemului medical
și la promovarea proiectelor cu impact național.
Nominalizarea reflectă implicarea constantă în
inițiative dedicate îmbunătățirii accesului la servicii
de sănătate, sprijinului acordat profesioniștilor din
domeniu și consolidării parteneriatelor care aduc
schimbări reale în comunitate.



Gala Excelenței în Educație Alexandria
Olimpiada „Medicii de mâine”

Asociația Medici pentru România a avut bucuria de a sponsoriza
premiile pentru elevii cu rezultate remarcabile la olimpiada „Medicii
de mâine” în cadrul Galei Excelenței în Educație din Alexandria în data
de 5 Octombrie, de Ziua Educației.
A fost o onoare să urcăm pe scenă și să înmânăm premiile. Am
celebrat performanța, pasiunea și dorința de a construi un viitor mai
bun pentru medicina românească.
Pentru noi, această implicare reflectă valorile comune care ne unesc:
excelența, solidaritatea și credința că educația este cheia unui
sistem medical puternic.
Sprijinim cu mândrie atât medicii din România, cât și pe cei din
diaspora, convinși că împreună putem face diferența.



Evenimentul: „România în lumină”

În data de 17 Noiembrie, am avut onoarea să participăm la Masa
Rotundă organizată de Asociația ARNIS și de Asociația de
Neonatologie din România, un eveniment dedicat punerii bazelor
schimbării în intervenția timpurie în Neonatologie.
A fost un eveniment încărcat de dialog, expertiză și angajament,
alături de reprezentanți ai Administrației Prezidențiale a României,
Ministerului Sănătății, cu implicarea Primei Doamne a României,
Mirabela Grădinaru, profesioniști din neonatologie, membri ai
Parlamentului, specialiști din domeniul medical și ai societății civile.
Pornind de la implicarea puternică a Asociației ARNIS, care luptă
permanent pentru ca vocea părinților și a copiilor născuți prematur
să fie auzită, ne-am alăturat cu responsabilitate efortului de a
construi un cadru solid pentru copiii născuți prematur din România.
Credem cu tărie că sănătatea nou-născuților de astăzi este
sănătatea societății de mâine, iar acest eveniment reprezintă un pas
important în această direcție.



DIN INIMĂ, PENTRU
CEILALȚI AFLAȚI LA NEVOIE

Echipa asociației Medici pentru România alături de
Fundația Gândul au încheiat anul cu un gest de
solidaritate, oferind cadouri de Crăciun familiilor
aflate în dificultate. Campania a adus nu doar
daruri, ci și speranță și optimism pentru un nou
început. Prin această inițiativă umanitară,
organizatorii subliniază importanța sprijinului
reciproc în construirea unui viitor mai bun.



Date financiare



Sponsori notabili

Le mulțumim tuturor sponsorilor noștri pentru sprijinul
generos și încrederea acordată. Contribuția
dumneavoastră face posibilă realizarea proiectelor
noastre și ne inspiră să continuăm cu dedicare.
Suntem recunoscători pentru parteneriat și pentru
impactul pe care îl construim împreună.



Donează online prin intermediul site-ului nostru:
www.medicipentruromania.ro 

Devino voluntar-  trimite e-mail la
contact@medicipentruromania.ro
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Redirecționează cei 20% din impozitul pe
profit al companiei tale

SAU
Redirecționează cei 3,5% din impozitul tău

pe venit
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